
Verslag MR-vergadering      Datum: 27-09-2022 
 
Aanwezig 
Ouders :  Dick, Jørgen, Josta, Marina (notulist) 
Leerkrachten :  Tjitske, Femke 
Directie : Madelon 
 
Afwezig : Jill  
  
 

1. Presentatie Cito-resultaten door José 
We beginnen de vergadering met de presentaties van de cito resultaten voor de 
oudergeleding. De personeelsgeleding kan dan nog even wat eigen zaken bespreken. 
 
Volgens de nieuwe schoolweging zou de Flierefluiter moeten kunnen presteren op 
het landelijk gemiddelde. Dat is ook het schooldoel. Uitgezette interventies werpen 
zijn vruchten af waardoor het met een aantal groepen goed gaat en op sommige 
onderdelen bovengemiddeld wordt gepresteerd. Er zijn twee groepen waar het 
minder goed gaat, deze groepen zijn in beeld en de nodige interventies en 
begeleiding wordt hier ingezet. Het is mogelijk deze achterstanden met een jaar weer 
in te lopen. Interventies worden schoolbreed voortgezet bijvoorbeeld voor technisch 
lezen.  
 
Bij de kleuters wordt gewerkt met een nieuw systeem om de leerlingen te volgen, 
hier moeten de leerkrachten weer de juiste weg in vinden om hier goed mee te 
kunnen werken. Dit proces wordt begeleid door IB en directie. 

  
2. Opening         

Dick heet iedereen welkom, in het bijzonder Josta. Iedereen kent elkaar dus een 
voorstelronde is niet nodig. Josta verteld nog wel kort iets over haar werk. 
 
Sinds dit schooljaar hebben we geen secretaris/ notulist meer. Dick vraagt of er 
iemand is die nu wil notuleren. Voor deze vergadering zal Marina vanaf dit punt de 
notulen gaan maken. 
 
Er blijkt geen notulen te zijn van het vorige overleg, deze kan dus niet vastgesteld/ 
besproken worden. 

 

3. Mededelingen directie 

a. Alle basisscholen in Almere Haven doen mee aan het project de rijke schooldag. Er 

zijn in Almere Haven veel arme gezinnen en dit is van invloed op het welzijn en de 

schoolprestaties van kinderen. Er is geld beschikbaar voor leuke activiteiten op 

gebied van sport, kunst en cultuur. Binnen dit project willen ze ook ontbijt gaan 

aanbieden op school. Er wordt gezocht naar verbinding tussen organisaties. Het 



AKT bijvoorbeeld is voor sommige te ver. Door deze activiteiten wordt ook de taal 

verbeterd. De wijkcoach zorgt voor inventarisatie en verbinding tussen de partijen.  

De weging is 2845, op de Flierefluiter is dit hoger en dus niet juist voor onze 

school.  

b. De school zal een beleidsdocument gaan schrijven voor burgerschap. Er moet een 

visie komen. Kwink is de methode die gebruikt wordt, deze is uitgebreid. Ook 

moet de school kunnen aantonen dat je oefent met de vaardigheden. De 

werkgroep mens en natuur pakt dit op  (dit is een brede werkgroep deze doet ook 

de ouderbetrokkenheid). 

 

4. Doelstellingen School voor 2022-2023  

De school zit in het laatste jaar van het jaarplan met een cyclus van 4 jaar. 

Er zijn twee hoofd speerpunten dit jaar, te weten: De Flierefluiter zorgt voor een 

optimale ontwikkeling door af te stemmen op de individuele onderwijsbehoefte en 

het realiseren van een professionele cultuur.  

 

Er wordt gestuurd op een professionele structuur, de bouwen stellen doelstellingen 

vast, de werkgroepen ook. Ze sturen zelf bij, monitoren en verzorgen terugkoppeling 

aan het team en de directie. Ook de bouwcoördinatoren komen samen om zaken 

voor te bereiden. Leerkrachten mogen ook terugkoppeling geven van hoe ze zaken 

ervaren, bijvoorbeeld met tempo rekenen. Wat werkt wel en wat niet.  

 

5. Medewerker tevredenheidsonderzoek ASG  

Er is een medewerker tevredenheidsonderzoek gehouden onder alle collega’s. De 

Flierefluiter scoort een 6,8. Dat is 0,2 onder het doel. Het was een lastig in te vullen 

onderzoek. Van andere scholen is de score of ervaring niet bekend. Madelon heeft 

nog geen uitleg gehad over het onderzoek. Dit komt nog. 

 

Een verbeterpunt is de communicatie vanuit de MR richting het team. De ochtend na 

een vergadering wordt er wel een samenvatting gegeven. De communicatie kan 

aangescherpt worden, waar er behoefte is vanuit het team. Oude afspraken kunnen 

nieuwe leven ingeblazen worden. Optie is om de notulen te delen en vergaderdata te 

publiceren. Onduidelijk is nu waar er behoefte aan is. 

 

6. MR-vacature 

Op dit moment hebben we geen secretaris meer. Dick vraagt of er iemand is die deze 

rol op zich wil nemen, dit mag iemand zijn uit de ouder- en personeelsgeleding. De 

taken van de secretaris zijn: verzamelen en samenstellen van agendapunten, 

notuleren en de notulen plaatsen op de site. Josta geeft aan hierover te willen 

nadenken. 

 

Ook is er een vacature voor de personeelsgeleding, er is helaas weinig animo. 

Madelon zal ook nog polsen in het team en ook wij allemaal kunnen dat doen. Er 

wordt gevraagd hoe we dat doen met stemmen omdat we nu ongelijk verdeeld zijn. 



Dick geeft aan dat stemmen erg weinig voor komt maar als dat gebeurt er dan per 

vergadering een lid uit de oudergeleding niet mee zal stemmen. Hier moet dan een 

rooster voor komen. 

 

7. Schoolgids 

De schoolgids is vorig jaar niet afgemaakt. Wij hebben nooit de juiste versie 

ontvangen. Nu hebben we de nieuwe versie voor dit schooljaar nog een keer 

doorgenomen.  

 

In het gesprek komt naar voren; welk format het moet worden, het moet een 

praktisch naslagwerk zijn voor nieuwe en bestaande ouders. Voor de keuze van een 

school is mond tot mond reclame erg belangrijk en in veel gevallen niet de 

schoolgids. 

 

Er zijn geen uitbreidingsmogelijkheden op de website, de kopjes die er nu zijn dat is 

het (standaard ASG). De wens is de informatie te digitaliseren, maar nu moeten we 

eerst de gids goed krijgen. Ook bij het digitaliseren moeten we ons houden aan de 

wet- en regelgeving, vanuit de overheid en ASG.  

 

Eigenlijk zou communicatie een rol moeten zijn binnen de school, iemand die 

verantwoordelijk is voor alle communicatie, actualisatie en gelijkheid (op alle plekken 

aanpassen). Er is helaas geen format en inhoudelijke rol vanuit de ASG. 

 

We besluiten nu dat het document aangepast gaat worden, eerst moet de inhoud 

kloppen. Daarna tekstueel.  

1. Inhoud door leerkrachten behoordelen (inhoud voor de bouw en leerlingen). 

2. Dan kunnen de werkgroepen iets zeggen over de inhoud van rekenen, taal, etc. 

3. Tenslotte kunnen we het document tekstueel en in dezelfde schrijfstijl 

aanpassen. 

 

We kunnen een oproep plaatsen voor een ouder die beroepsmatig teksten schrijft/ 

redigeert. En de mogelijkheden voor de site kunnen nogmaals bekeken worden. 

 

8. Stand van zaken besteding NPO-gelden 

Dick heeft de boekhouding bekeken, nu alleen 2022. Er gaat een hoop geld naar 

personeel. Voor dit jaar is er een plan; aanschaffen van educatieve spelletjes, een 

leesmethode en coaching voor leerlingen en leerkrachten. Er worden mensen 

ingezet. Tenslotte worden er nog chromebooks aangeschaft.  

Er is nog budget over, hoeveel is onbekend. 

 

Vooralsnog is er geen budget beschikbaar om devices te gaan vervangen. We hopen 

dat dit toch gaat gebeuren en er een kantelpunt komt in de zienswijze hierop, ook 

vanuit de ASG. 

 



9. Dilemma rond bekostiging schoolreisjes  

In de huidige tijden is dit een moeilijk punt, de kosten voor levensonderhoud lopen 

op. Er zijn gezinnen die het lastig hebben. Het niet vragen van de bijdrage maakt dat 

we misschien niet op schoolreisje kunnen. Terwijl het schoolreisje wel erg leuk en 

belangrijk is voor de kinderen.  

Er moet betaald worden voor alle kinderen voor het schoolreisje, vervoer, 

versnaperingen en begeleiding. 

Vorig jaar waren er vragen of het wel lukte binnen het budget. Het lijkt erop dat alle 

ouders vorig jaar konden betalen en dat het allemaal gelukt is binnen budget. 

  

Of het voor dit jaar lukt is de vraag gezien de stijgende kosten. Hoeveel ouders 

kunnen niet betalen? We kunnen op een creatieve manier geld inzamelen, 

bijvoorbeeld een sponsorloop voor een goed doel en het schoolreisje. 

Voor nu besluiten we het definitieve bedrag later vast te stellen. 

 

Ook komt ter sprake dat het te alle tijden gaat om een vrijwillige bijdrage. Dit moet 

ook zo gecommuniceerd worden. In de laatste berichten van de ouderraad gebeurt 

dit niet duidelijk. 

 

10. Stand van zaken rond Ouderparticipatie  

De werkgroep van de ouderparticipatie wordt weer opgestart. Volgende week zal de 

eerste sessie weer zijn. Dick houdt ons hiervan op de hoogte. 

     

11. Rondvraag/ sluiting         

a. Jørgen meldt zich af voor de vergadering van 13 december, hij heeft dan cursus, 

voor de MR via ASG academie. 

b. Dick vraagt of er wat meer aanzet tot creativiteit kan zijn voor kunst en cultuur 

binnen de school, nu is het altijd elk schooljaar hetzelfde. Dit geldt ook voor sport, 

ook dezelfde verenigingen komen langs. Nu is er sprake van routine en dit is 

minder leuk voor de leerlingen. Misschien speelt dat meer in de hogere groepen 

dan in de lagere groepen. 

 

Dick bedankt iedereen voor ieders aanwezigheid en sluit de vergadering. 

 

Volgende vergadering: Dinsdag 25 oktober 2022 

 

 


